



2022年11月21日

各位

上場会社名 株式会社 アミューズ
代表者 代表取締役 社長執行役員 中西 正樹
(コード番号 4301 東証プライム)
問合せ先責任者 執行役員 柏木 伸裕
(MAIL amuseir@amuse.co.jp)

(訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年11月14日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所については、訂正前と訂正後を記載し、下線を付して表示しております。

なお、数値データに訂正はございません。

記

(訂正前)

2022年3月期通期連結業績予想数値の修正(2022年4月1日～2023年3月31日)

	営業収入	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	40,000	2,600	2,700	1,650	94.67
今回修正予想(B)	45,000	2,600	2,700	1,650	※97.81
増減額(B-A)	5,000	-	-	-	
増減率(%)	12.5	-	-	-	
(ご参考)前期実績 (<u>2021</u> 年3月期)	38,744	2,879	2,800	1,564	89.74

※1株当たり当期純利益につきましては第2四半期末時点での自己株式数を踏まえて再計算しております。

(訂正後)

2023年3月期通期連結業績予想数値の修正(2022年4月1日～2023年3月31日)

	営業収入	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	40,000	2,600	2,700	1,650	94.67
今回修正予想(B)	45,000	2,600	2,700	1,650	※97.81
増減額(B-A)	5,000	-	-	-	
増減率(%)	12.5	-	-	-	
(ご参考)前期実績 (<u>2022</u> 年3月期)	38,744	2,879	2,800	1,564	89.74

※1株当たり当期純利益につきましては第2四半期末時点での自己株式数を踏まえて再計算しております。

以上